
السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتضل0ل الحرف الدال عليها:

١
: 4G HIواثنا ع 

L
ون ألفا HIالص0غة الق0اس0ة للعدد  خمس مئة وستة وع

١٢٠٥٢٦د١٢٥٢٦ج٥٢٦١٢ب٥٢٦٠١٢أ

٢
 لاقرب ألف هو:

L
  العدد ١٥٤٦٢ مقbcا

١٥٤٦٠د١٥ج١٥٠٠٠ب١٥٠أ

٣
: 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد   ٣٢٤٠٥

٥+ ٤٠٠+ ٢٠٠٠+ أ
٢+٣+٤ +٥د٥+٤٠+٢٠٠+٣٠ ج٤٠+٣٠٠+٤ب٣٠٠٠٠

٤
g@hأي من الاعداد التال0ة هو العدد الأ

٧٥٨٤٩٦د٧٨٥٤٦٩ج٧٥٨٤٦٩ب٧٨٥٤٩٦أ

٥
4 كتqت بها الأعداد ( ١٥ ، ١٢ ، 

?s4 6صف القاعدة ال
?uخمسة أعداد ع5 السبورة . أي مما 6أ z@ت عبqكت

( ٩ ، ٦ ، ٣
طcح ٢د إضافة ٢جطcح ٣ بإضافة ٣أ

٦
الرقم الذي 6جعل الجملة العدد6ة التال0ة صح0حة  ٢٣ +( ٧+٤)  =  (  ……   + ٧ ) + ٤ هو:

١١ د٧ ج٢٣ب٨أ

٧
: 4G  ٣٩ - ٣٩ = ٠ :  4

àâ ح المستخدمةcقاعدة الط

طcح الصفر من بالعنصر المحا6د أ
طcح العدد من جالعدد 

الا>دال دنفسه

٨
أفضل تقدير للعمل0ة  ٣٥ + ٤٢  هو :

٧٧د٧ج٧٠ب٨٠أ

٩
ëستغرق هند ٥ دقائق  لتغل0ف هد6ة . íم دق0قة ëستغرقها لتغل0ف ١٠ هدا6ا ؟

٥د١٥ج١٠ب٥٠أ

١٠
للتحقق من عمل0ة الطcح óستخدم عمل0ة 

ب جالجمع بالطcح أ àôالقسمةدال

١١
4 ٦) هو:

àâ ب àö4 جدول قاعدته ( ا
àâ زوج الاعداد الذي لا6مكن أن تراە 

٧ و ٤٢د١٠ و ٦٠ج٨ و ٢٤ب٥ و ٣٠أ

يûبع 

المادة: ر¢اض0اتالممل†ـة العـ0bcة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

£uالصف : الرابع الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 ( الدور الاول ) لعام ……………… هـ

£u4  الفصل الدرا•4 الأول للصف الرابع الابتدا
£uار النهاqالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠



يûبع 

تابع السؤال  الأول: (أ)اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٢
ة : H®اq4 شهر شوال >عد شهر رجب م

?uما احتمال أن 6أ
 أhثر احتمالد اقل احتمالج مستح0لبمؤكدأ

١٣

4 وجqة الإفطار
àâ تفض0ً° لدى الطلاب ±@hوب  الأ HI4 التمث0ل المجاور ما الم

àâ

تقال أ g@ال z@التفاح جالحل0ب بعص z@الماء دعص

١٤

4 >اعها احد معارض الس0ارات  
?sلوحة الإشارات المجاورة  عدد الس0ارات ال à z¥تب

ما اليومان  اللذان >اع فيهما أقل عدد من الس0ارات ؟

 الثلاثاء والأرbعاءد الاثنين والأرbعاءج الأحد والثلاثاءب الس¶ت والأرbعاءأ

١٥
أي العمل0ات التال0ة تجعل الجملة العدد6ة التال0ة :  ٧٩   ……   ٢٦ = ١٠٥ صح0حة ؟ 

÷ د× ج-ب+أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العqارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العqارة الخاطئة :
١٤٠٠٠٠٠٠ 4G   4 العدد ٦٤٢٢١٣٧٦

àâ ل0ة للرقم ٤ à à@الق0مة  الم

٩ + ٢٠ + ٧٠٠ + ٤٠٠٠٠ + ٣٠٠٠٠٠ 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد ٢٣٤٠٧٢٩

يوضح التمث0ل >الخطوط ك0ف تتغ@z مجموعة  من الب0انات مع مرور الزمن٣

٤ + ٨ + ٩ = ٢١ ëسª عqارة عدد6ة ٤

ت½ب الصحيح للخطوات الأرbــع لحل المسألة هو خطط -افهم -حل - تحقق ٥ ال@?

: 4
àuالسؤال الثا

(أ)أوجد ناتج العمل0ات التال0ة :

ب ) اقارن  بوضع الاشارة المناسqة  > ، < ، =  
 ٣٤٢٧             ٣٤٧٢                          ١٤٦٧١              ٣١٢١١٢       

٨+٧٠+٢٠٠           ٢+٨٠+٧٠٠                 ٥٥٦٨                    ٥٥٦٨

  ٣ ٦ ٤
 ٥ ٨

 +  ٧ ٣ ٩
 ٩ ٢ ٧ -

١٠



السؤال الثالث:

أ

4 أوقات الفراغ  
àâ شطة المفضلة  لدى عدد من الطلابóالأ à z¥التمث0ل المجاور يب 

 : 4
?uمن التمث0ل أجب عما 6أ

à الطلqة؟  z¥اخت0ار ب ±@hشاط الأƒ١- ما ال

à الc¢اضة الqدن0ة وقراءة القصة ؟  z¥٢- ما الفرق ب

4 جميع الأóشطة؟
àâ à z¥ع الطلاب المشاركÅ٣- ما مجم

ب

 4Æأ»مل الجدول التا

: 4
àuالسؤال الثا

ج

رتب الأعداد التال0ة من الأg@h اÆ الأصغر  
 ٣٤٥٦         ،       ٤٣٥٦    ،           ٣٤٦٥     ،        ٦٥٤٣     

د

اخ@? الخطة المناسqة لحل المسألة            
لدى سارة سلة فيها ١٧ تفاحة ، وتc¢د أن ëشارك فيها ٣ من صد6قاتها >الûساوي . فما عدد 

4 ستأخذها íل منهن ؟ وíم تفاحة سqû…? دون توز¢ــــع ؟
?sالتفاحات ال

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

١٠

القاعدة :           +  ٥     
المخرجة المدخلة

٤
٦
٨
١٠



 الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتضل0ل الحرف الدال عليها:
السؤال الأول: اخ@?

١
: 4G 

HIواثنا ع 
L
ون ألفا HIالص0غة الق0اس0ة للعدد  خمس مئة وستة وع

١٢٠٥٢٦د١٢٥٢٦ج٥٢٦١٢ب٥٢٦٠١٢أ

٢
 لاقرب ألف هو:

L
  العدد ١٥٤٦٢ مقbcا

١٥٤٦٠د١٥ج١٥٠٠٠ب١٥٠أ

٣
: 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد   ٣٢٤٠٥

٥+ ٤٠٠+ ٢٠٠٠+ أ
٥+ ٤٠+ ٢٠٠٠+ ب٣٠٠٠٠

٢+٣+٤ +٥د٥+٤٠+٢٠٠+٣٠ ج٣٠٠٠٠

٤
: g@hأي من الاعداد التال0ة هو العدد الأ

٧٥٨٤٩٦د٧٨٥٤٦٩ج٧٥٨٤٦٩ب٧٨٥٤٩٦أ

٥
4 كتqت بها الأعداد ( ١٥ ، ١٢ ، 

?s4 6صف القاعدة ال
?uخمسة أعداد ع5 السبورة . أي مما 6أ z@ت عبqكت

( ٩ ، ٦ ، ٣
طcح ٢د إضافة ٢جطcح ٣ بإضافة ٣أ

٦
الرقم الذي 6جعل الجملة العدد6ة التال0ة صح0حة  ٢٣ +( ٧+٤)   =  (  ……   + ٧ ) + ٤ هو:

١١ د٧ ج٢٣ب٨أ

٧
: 4G  ٣٩ - ٣٩ = ٠ :  4

àâ ح المستخدمةcقاعدة الط

طcح الصفر من بالعنصر المحا6د أ
طcح العدد من جالعدد 

الا>دال دنفسه

٨
ما أفضل تقدير للعمل0ة  ٣٥ + ٤٢  هو 

٧٧د٧ج٧٠ب٨٠أ

٩
ëستغرق هند ٥ دقائق  لتغل0ف هد6ة . íم دق0قة ëستغرقها لتغل0ف ١٠ هدا6ا ؟

٥د١٥ج١٠ب٥٠أ

١٠
للتحقق من عمل0ة الطcح óستخدم عمل0ة 

ب جالجمع بالطcح أ àôالقسمةدال

١١
4 ٦) هو:

àâ ب àö4 جدول دالة قاعدته ( ا
àâ زوج الاعداد الذي لا6مكن أن تراە 

٧ و ٤٢د١٠ و ٦٠ج٨ و ٢٤ب٥ و ٣٠أ
يûبع 

المادة: ر¢اض0اتالممل†ـة العـ0bcة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

£uالصف : الرابع الابتدا
الزمن: ساعتان ونصف إدارة تعل0م ……
عدد الأوراق: ٣مدرسة ……

4 ( الدور الاول ) لعام ……………… هـ
£u4  الفصل الدرا•4 الأول للصف الرابع الابتدا

£uار النهاqالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠

íل فقرة >درجة

نموذج إجا>ة



يûبع 

 الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:
تابع السؤال  الأول: (أ)اخ@?

١٢
ة : H©اq4 شهر شوال >عد شهر رجب م

?uما احتمال أن 6أ
 أhثر احتمالد اقل احتمالج مستح0لبمؤكدأ

١٣

4 وجqة الإفطار
àâ ² تفض0ً± لدى الطلاب@hوب  الأ HI4 التمث0ل المجاور ما الم

àâ

تقال أ g@ال z@التفاح جالحل0ب بعص z@الماء دعص

١٤

4 >اعها احد معارض الس0ارات  
?sلوحة الإشارات المجاورة  عدد الس0ارات ال à zµتب

ما اليومان  اللذان >اع فيهما أقل عدد من الس0ارات ؟

 الثلاثاء والأرbعاءد الاثنين والأرbعاءج الأحد والثلاثاءب الس·ت والأرbعاءأ

١٥
أي العمل0ات التال0ة تجعل الجملة العدد6ة التال0ة :  ٧٩   ……   ٢٦ = ١٠٥ صح0حة ؟ 

÷ د× ج-ب+أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العqارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العqارة الخاطئة :
١٤٠٠٠٠٠٠ 4G   4 العدد ٦٤٢٢١٣٧٦

àâ ل0ة للرقم ٤ à à@الق0مة  الم✓

✓٩ + ٢٠ + ٧٠٠ + ٤٠٠٠٠ + ٣٠٠٠٠٠ 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد ٢٣٤٠٧٢٩

✓يوضح التمث0ل >الخطوط ك0ف تتغ@z مجموعة  من الب0انات مع مرور الزمن٣

✗٤ + ٨ + ٩ = ٢١ ëسº عqارة عدد6ة ٤

تæب الصحيح للخطوات الأرbــع لحل المسألة هو خطط -افهم -حل - تحقق ٥ ✗ال@?

٥

: 4
àuالسؤال الثا

(أ)أوجد ناتج العمل0ات التال0ة :

ب ) اقارن  بوضع الاشارة المناسqة  > ، < ، =  
 ٣٤٧٣             ٣٤٧٢                          ١٤٦٧١              ٣١٢١١٢       

٨+٧٠+٢٠٠           ٢+٨٠+٧٠٠                 ٥٥٦٨                    ٥٥٦٨

  ٣ ٦ ٤
 ٥ ٨
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íل فقرة >درجة

à zµل فقرة >درجتí



السؤال الثالث:

أ

4 أوقات الفراغ  
àâ شطة المفضلة  لدى عدد من الطلابóالأ à zµالتمث0ل المجاور يب 

 : 4
?uمن التمث0ل أجب عما 6أ

à الطلqة؟  zµ² اخت0ار ب@hشاط الأÅ١- ما ال

à الc¢اضة الqدن0ة وقراءة القصة ؟  zµ٢- ما الفرق ب

4 جميع الأóشطة؟
àâ à zµع الطلاب المشاركÆ٣- ما مجم

ب

أ«مل الجدول التا»4 

: 4
àuالسؤال الثا

ج

رتب الأعداد التال0ة من الأg@h ا» الأصغر  
 ٣٤٥٦         ،       ٤٣٥٦    ،           ٣٤٦٥     ،        ٦٥٤٣     

د

اخ@? الخطة المناسqة لحل المسألة            
لدى سارة سلة فيها ١٧ تفاحة ، وتc¢د أن ëشارك فيها ٣ من صد6قاتها >الûساوي . فما عدد 

4 ستأخذها íل منهن ؟ وíم تفاحة سqû ? دون توز¢ــــع ؟
?sالتفاحات ال

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

١٠

القاعدة :           +  ٥     
المخرجة المدخلة

٤
٦
٨
١٠

٦٥٤٣٤٣٥٦٣٤٦٥٣٤٥٦

١٧ ÷ ٤ = ٤ تفاحات و¢q ? تفاحة واحدة

خطة الرسم ، التمث0ل           و¢قqل أي خطة 

الc¢اضة الqدن0ة

 ٢٠ - ٥ = ١٥

L
٢٠ + ١٥ + ١٠ + ٥ = ٥٠ طالqا

٩
١١
١٣
١٥

à zµل فقرة >درجتí


